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Ejercicio 1. En una delegacion politica se realizaron encuestas en dos colonias, con
dos muestras aleatorias independientes de 150 personas cada una para saber su
opinién acerca de la construccion de una obra publica; se encontré que en la

colonia

uno, 90 personas estan en favor de la obra; en la colonia dos hay 75 personas en
favor. Construya los limites de confianza para la diferencia entre las proporciones

de

todos los habitantes de las dos colonias que estan en favor de la obra con un nivel

de confianza de 90%.
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Ejercicio 2. Una empresa industrial de articulos deportivos divide su produccion en
dos areas importantes: Una fabrica zapatos para la practica de diferentes deportes

y
otra ropa; los jefes de operacion de las dos areas desean estimar las diferencias

entre
las proporciones de articulos que se venden. De una muestra aleatoria de 800

zapatos producidos, 679 son vendidos la misma semana, mientras que en el area

de
ropa se venden 260 articulos de una muestra aleatoria de 400 fabricados. Estime

con
un nivel de confianza de 94%, la diferencia entre las proporciones de articulos que

se venden semanalmente entre estas dos areas para que los jefes de operacion
puedan tomar decisiones con base en el resultado.
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